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Από  το  πρακτικό  της  συνεδρίασης  της  17ης  Νοεμβρίου  2022 του  Συμβουλίου  της
Κοινότητας Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 17η του μηνός Νοεμβρίου του
έτους  2022  ημέρα  της  εβδομάδας  Πέμπτη  και  ώρα  17:30  μ.μ.  συνήλθε  το  Συμβούλιο  της
Κοινότητας  Ροδόπολης  του Δήμου Διονύσου σε δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα από τη με  αριθ.
Πρωτ. 35455/15-11-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε
στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού Καταστήματος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 88
του Ν* 3852/2010, "Σύγκληση του Συμβουλίου Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε
σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email, για συζήτηση & γνωμοδότηση του παρακάτω θέματος:

     ΘΕΜΑ  2ο “Κατασκευή Χωνευτηριού στο Κοιμητήριο Ροδόπολης”

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Κοινότητας
Ροδόπολης είπε ότι σε σύνολο επτά [7] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας:
 
   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1] Κλεφτάκης Βασίλειος  (Πρόεδρος)              1] Ξανθός Ιωάννης
2] Ξανθός Ιωάννης                       2] Κουβαρά Ελένη 
3] Πολύζου Δήμητρα
4] Παπαβασιλείου Καλλιόπη
5]  Σεϊντής Παναγιώτης
6] Κόκκινος Χαράλαμπος
 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου
Τσομίδη Παναγιώτα. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Σώμα το 2ο θέμα του Συμβουλίου ανέφερε ότι η Κοινότητα,
λειτουργώντας  σύμφωνα  με  τον  Ενιαίο  Κανονισμό  Κοιμητηρίων  του  Δήμου  Διονύσου,  όταν
παρέρχεται  το  απαιτούμενο  χρονικό  διάστημα  ταφής  καλεί  κι  ενημερώνει  τους  υπόχρεους



συγγενείς των θανόντων για την απαιτούμενη εκταφή.  Έως σήμερα έχει κατατεθεί ένας αριθμός
αιτήσεων  για  εκταφή  στις  οποίες  οι  συγγενείς  επιθυμούν  την  τοποθέτηση  των  λειψάνων  σε
Χωνευτήριο. Ωστόσο, το Κοιμητήριο Ροδόπολης έχοντας ακόμη ελλείψεις υποδομών δεν διαθέτει
δικό του Χωνευτήριο  και  οι  αιτήσεις  εκκρεμούν.  Για το  λόγο τούτο,  εισηγούμαστε  την άμεση
κατασκευή ενός Χωνευτηριού στο Νεκροταφείο Ροδόπολης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία όλοι οι Σύμβουλοι τοποθετήθηκαν υπέρ
της  εισήγησης  του  προέδρου,  υποστηρίζοντας  ότι  τα  τελευταία  χρόνια  που  οι  εκταφές  είναι
περισσότερες  -  λόγω  του  Νέου  Ενιαίου  Κανονισμού  Νεκροταφείων  –  δεν  θα  πρέπει  να
καταφεύγουμε σε τοποθέτηση οστών των Δημοτών μας σε όμορο Κοιμητήριο (όπως π.χ. αυτό της
Κοινότητας Δροσιάς) αλλά να ολοκληρωθεί σε υποδομές το Κοινοτικό μας Νεκροταφείο.

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το Σώμα ομόφωνα

Εισηγείται ομόφωνα

κατά την εισήγηση του προέδρου, την άμεση διενέργεια μελέτης και κατασκευής Χωνευτηριού από
την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου στο Κοιμητήριο Ροδόπολης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 13/2022

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 
ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   1. ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

2. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
3. ΣΕΪΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
4. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Ροδόπολη 18-11-2022

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
της  Κοινότητας

     ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ. 


